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Συσσωρευµένη "οργή" από τα οικονοµικά µέτρα, ύφεση µε νέα µέτρα µέχρι και το 

2014 και εσωτερική αναταραχή, "βλέπει" το BBC σε ρεπορτάζ που µεταδίδει από την 
Ελλάδα την στιγµή που ο ακαδηµαϊκός Βασίλης Μαρκεζίνης σπάει την σιωπή του εδώ µετά 
από αρκετούς µήνες και µιλάει για "νέο εθνικό διχασµό χειρότερο από αυτούς του 
1915 και του 1945". 

"Οι περικοπές το µόνο που θα καταφέρουν είναι να υπάρξει περισσότερη οργή, καθώς 
σχεδόν ένας στους τέσσερις Έλληνες είναι σήµερα άνεργος», υποστηρίζει ο απεσταλµένος 
του BBC στην Αθήνα και υποστηρίζει ότι θα υπάρξουν και νέες περικοπές, το 2013 για το 
2014", σύµφωνα µε πληροφορίες που έχει από το υπουργείο Οικονοµικών. Την ίδια στιγµή 
ο ακαδηµαϊκός Βασίλης Μαρκεζίνης σε µία δήλωση εξαιρετικής σηµασίας και ουσίας 
εκφράζει την αγωνία του για το που οδηγείται ο τόπος: 

"Η κατάσταση έχει χειροτερεύσει: ως προς το οικονοµικό σκέλος, έχει γίνει 
ανυπόφορη για πολλούς. Ταυτόχρονα ο κοινωνικός ιστός έχει κατακερµατιστεί. Με 
δισταγµό λοιπόν, δηµοσιοποιώ τη βαθειά µου ανησυχία για τους διχασµούς οι οποίοι 
αναπτύσσονται στη χώρα µου. Πράγµατι, για πρώτη φορά στην πρόσφατη ιστορία 
αντιµετωπίζουµε όχι έναν, αλλά τρεις απαράδεκτους διχασµούς µεταξύ:  

 • Πολύ πλουσίων και πεινασµένων συµπατριωτών µας 
 • Της ∆εξιάς και της Αριστεράς παράταξης, οι οποίες εκφράζονται ακραία και τείνουν 

στον αλληλοσπαραγµό 
 • Κατηγόρων, οι οποίοι επιδιώκουν έναν αυξανόµενο αριθµό κατηγορουµένων 
Ο ελληνικός λαός δικαίως ζητάει τη διεξαγωγή έρευνας για το αµαρτωλό παρελθόν 

και την απόδοση ∆ικαιοσύνης για το κακό που υπέστη από τους υψηλότερους 
αξιωµατούχους της χώρας.  

Όµως θα πρέπει να παραµείνει σε εγρήγορση απέναντι στον τεράστιο κίνδυνο ενός 
νέου Εθνικού ∆ιχασµού ο οποίος µπορεί να υπερβεί σε αγριότητα και πολυπλοκότητα τους 
αντίστοιχους του 1915 και 1945.  

Το κοινωνικό υλικό είναι έτοιµο να εκραγεί και βρίσκεται στα χέρια του ελληνικού 
λαού.  

Αυτός είναι λόγος, ο οποίος µε κάνει να παραµένω ο µοναδικός κήρυκας της 
ανάγκης για Εθνική Συµφιλίωση, πριν να είναι πολύ αργά. Η πεποίθησή µου αυτή 
είναι ακλόνητη, όµως οι ελπίδες µου µειώνονται". 

Τι σηµαίνουν τα παραπάνω; Ότι έχουµε εισέλθει σε µία επικίνδυνη ατραπό ως Έθνος: 
Οι µεν µισούν τους δε και οι πλούσιοι χωρίζονται πλέον µε άβυσσο από τους µη 
προνοµιούχους.  

Η "οργή" που σηµειώνει το BBC µπορεί ανά πάσα στιγµή να µετατραπεί σε αυτοδικία. 
Η βενζίνη έχει χυθεί στο πάτωµα. Το µόνο που µένει είναι µια φλόγα για να ανάψει... 
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